the 9L /XOY 9] o] SRS Zrdt Aot} o] o, ribge
o]-85t] AAOP = ABOP 7} == 35 27127

(@sss @ SAS @ ASA @ RHA G RHS

A0 -BO,AP—BP,0P =

o

=
S




/XOY 9] o]5-EAMolt}. A P o4 OX

™ol M v OP =

o
=]

=

2.

ol
o8

@ /XAP = /YBP

@)rx

@ <AOP = /BOP

=PY

=BP

® AP

® /OPA = /OPB




3. o= "M w9 2717

55° 4

® w0 @ @ @130 © 145

180° — 55° = 125°




oHA A o] A

©
)

o

4.

B
~

Gl

‘_._wO
N

T

® A




N——



U5 182 ol g stE9 ot 5ol AH Y ARRAIZHS
ZAbsto] e S| AE QI GEIF FE o] Holx] o=
AU AREA|ZFO] 20 7 o4 30 & HITHQ] SHAg o] A of 20% 4
ofi, o] sho] A sy 4~ -otoiet

i

8

6

4

2

07720140160 [(B)

10 30 50 70

> = 3
> HE 25 9
20 £ o4 30 & H|5te] 3Hf 71 5 Fo|BE HA A &

100
20

™

[e}

x5 =25 (

) ol




X

g 29e ol Fohi 1 shd W, oiatAe] 100m 2] 7] 7] 2]
e S4BTl The 2] § $ AS BE T2

—~~

=T R e e SoR
|
ol
Lok
2

—

\
- 2T
/N
JL 4 I8l 1N
I SUAY

41167118
13 15 17 19

Do ¥
KX

I
ES)

P o] 220} of5hAg o] S i)
= o] ekl 7|2 met .

g
@

W@ O O O
2
o
o
1o,
N}
fu
(e}

27bo] Tefmet hmEo 2 Sefutel HE o] Woli
2,
cJspae] 712 2 vt b 2 Age] ARRe 17
zo]0}.
D a,0 @a,e ® 0,0
®0,® ®©,®

B

O YA £ 14+34+7+9+3+2=25 ()01,

o
o5t +=1+2+5+8+6+3=25(F)°|2E,
He o] of oy o] 271 Lt
© "] 71=o] ofsh o] 7| FH Tt F.
© dotg o] ot ofste] 7t gome
T 07 9] wole 2
® A9 717 F =47t 7P 2 A
16 % oA 17 % wm]gto| o2

Aggre 10 : 17 _ 165 (%)olct.




8. ol wF ety 12 P ] 717} 170cm o1, oJ3HY 13 F ] 717}
160cm ©fet. o] §F 7] 3H4y 25 o] Hat 718 243 A A7
otoiet,
> E cm

[> ®g. 164.8cm

12 x 170 4 13 x 160

7% = 164.8(cm) ©|t}.




oy
G
my
ay
5
N .
T
M CORM W
moowomMoy
< _mﬂ % -
E._ 0 —— ——
o ¥ oo on W
~ J& ~om J&
. ﬂDH’ ~ Mﬂ Nﬂ ~
o BB N R
w m._o o] oo oo T
B @ T T
=R ~ N o4 o) ol
— NSO B
04_% A omm oy
o < o W oW oWk
[ R B

= H Mo o Mo




10. 4101215 Wizte] gt 9)7ko] o] 24E Patele

o

=
H -

[ 2
> =g 1440 °

~&B

Aol Ztg o] izl -2 180° x (12 — 2) = 180° x 10 = 1800°
oltt.

TR, 2129 92 360° ol

ok i Zho] okt 2]zt o] ko] Zh= 1800° ~ 360° = 1440°
oltt.




11. thg 93 2ol AL 919 5 A% AB 9 CD 7 4 0 oA
Wb olet. AB, CD 9 52 2471 M, N o2k & o, aMNO ©]

wo] 5 5HH?
YA
69C
2 N 4
AOM B*Z
—4¢D
1 2 2
@5 @1 ® 3 @ 2 ® -

AB 9] S I M ]2 CD o FHol ANoEE M =1,
N =1 oJt}.
1

TEFA 4 MNO €] Hol=1x1x 5 = 5 oot

N | =




o|J
o8

FE o] Zol¢} ek,

S
L.

@ W AEHD ¢} 4 B Aol 9] A8

@)= ABFE ¢

B

)




13. ©-&& /AOB 9 2717} %

AL

4o /PO'Q E gt Zlojth
P
C
=
®oc-op  @op-xv ® OC = 0¥
@ CD=XY ® 0X=0%Y




A2ske o | AL 717

o

14. AwA0l 7} vo] 54

© HAE @ Bz OFLs
e

@ 7= ©® Aol

AERA) Be 67jo1RR Hol 677N
o152 olow 4ZE s A2 B 3 R
Byt B




15. o5 2™ go] F37F 162rem® {1 9715 €
3 747t Eo171A] = Lof Hatoict. of of, %
T-skodzt.

0)

O

X

>
> HE . 36rcm?

97)52] W) WA F| Lol E r 2 5l ol 6 7 e,
1627 = 7r? X 6r

rd =27

SLor=3

R R EEE RS

4

4
37 = gmx 27 = 36x(em?) °let.




